

**\*\*\* Депутаты Государственной Думы приняли в первом чтении законопроект, согласно которому в отношении ломбардов вводятся ограничения по размеру предельного займа, в 10 раз увеличивается минимальная стоимость вещи, которая должна быть продана на торгах, кроме того, они должны будут перерегистрироваться в Центробанке . Проектом закона уточняется, что ни одно юридическое лицо в РФ не может использовать в своем фирменном наименовании слово «ломбард», если оно не будет внесено Центробанком в единый реестр ломбардов. При обнаружении нарушений, ломбард потеряет свой статус и будет исключен из реестра.**

**\*\*\* Поправки в закон «О ломбардах» устанавливают максимальный размер займа, который не сможет превышать сумму оценки заложенной вещи. Кроме этого, изменится порядок продажи невыкупленных вещей. В настоящее время, если сумма оценки не востребованной вещи превышает 30 тыс. рублей, то ломбард может продать ее только с публичных торгов, если меньше - ломбард продает вещь по своему усмотрению. Проект закона повышает планку до 300 тыс. рублей и только вещи стоимостью выше этого уровня будут продаваться на открытых торгах.**

**\*\*\* «Законопроект ужесточает требования к кредитным кооперативам, ломбардам и микрофинансовым организациям и направлен на защиту интересов граждан. Внесенные изменения сделают деятельность организаций, выдающих займы населению, более прозрачной и открытой. Ломбардам будет запрещено выдавать займы под залог недвижимости. Подобный запрет был принят Госдумой в отношении микрокредитных организаций, часть из которых за бесценок отбирала единственное жилье у заемщиков. Теперь запрет по залому недвижимости будет распространён и на ломбарды. Также данная инициатива предотвратит создание финансовых пирамид на основе ломбардов и других кредитных потребительских кооперативов, которые неоднократно выявлялись в ходе проверок Банком России. В то же время, ломбардам будут разрешены иные виды деятельности, в частности, они получат право выступать в качестве банковского платежного агента, а также сдавать в аренду недвижимое имущество», - прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессараб**

## Госдума приняла законопроект, ужесточающий требования к ломбардам

Автор: Пресс-служба депутата Госдумы Светланы Бессараб  
06.11.2019 22:49

---



Источник иллюстрации :<https://fincult.info>